

## **Protokoll gruppleadmöte den 30 mars 2017**

**Närvarande:** Lorena Delgado, Jan Jönsson, Sara Grolander, Erik Sihlberg, Salar Rashid och Susanne Leinsköld

1. Genomgång av nämndens ärenden 30 mars
2. Information om att det planerade äldreboendet som MICASA skulle bygga 20124 ej blir av
3. Uppdraget om att berätta om ”Vilda säger nej” kommer som en muntlig redogörelse på nästa öppna nämnd
4. Information om lokal för 2.a hemmet
5. Nästa infonämnd kommer även en redogörelse om arbetet med ökat valdeltagande
6. Information om revisionsrapporten
7. Information om medarbetarenkäten

Vid protokollet

Justeras

Susanne Leinsköld  
Stadsdelsdirektör

Lorena Delgado  
Ordförande